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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 
2007. május 24-én 15:00 órai kezdettel megtartott üléséről 

 
Készült: az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 2007. május 24-én 15:00 órai kezdettel a Monorierdő Község 
Polgármesteri Hivatal tanácstermében tartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Borbás Elvira bizottsági elnök, Dzsupin Imréné, Dr. Pácziné Félix Anna, Fehér István bizottsági 
tagok. 
 
Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző 
Megjelentek: Vad Mária, Szalai Gábor, Sahin-Tóth Jenőné, Füzesi Péterné, Füzesi Péter. 
 
Borbás Elvira elnök: A bizottság elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 
mivel a megválasztott bizottsági tagok több mint fele jelen van. Nagy Ágnes Klaudia bejelentéssel van távol. Az 
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Czékus Józsefnét, a jegyzőkönyv 
hitelesítésére Dzsupin Imréné tagot. 
 
A bizottság elnöke javasolja elfogadásra az alábbi módosított napirendi pontokat: 

1. Fekete István Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása 
2. Ülésterv megtárgyalása 
3. Június 27-i falunap programjának megbeszélése 
4. Egyebek 

 
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a napirendi pontokra és azok sorrendjére tett javaslatot 4 igen 

szavazattal – egyhangúan – elfogadja. 
 
1. pont: Fekete István Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása 
 
Borbás Elvira elnök: Az integrált oktatás a Fekete István Általános Iskolában2006/2007-es tanévben bevezetésre 
került, 1. és 5. osztályban. 2007. április 24-én megjelent az Oktatási és Kulturális Miniszter közleménye a 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek esélyegyenlőségének biztosítását szolgáló iskolai és óvodai integrációs 
programja, mely 2007. szeptembertől kerülhet bevezetésre. E szerint a nevelés, oktatás igazodik a gyermekekhez, 
igazodik ahhoz a közeghez, amelynek a gyermek a részese. Az integrációs program alkalmazása esetén az 
intézmény képes különböző háttérrel rendelkező és különböző területeken fejlett gyermekek együtt nevelésére. 
Multikulturális tartalmak beépülnek a helyi tantervbe, kapcsolatot alakítanak ki a szülőkkel. Vélhetően csökken a 
hiányzások száma, a hátrányos helyzetű tanulók körében a magántanulók száma is, valamint nő az évfolyamvesztés 
nélkül továbbtanuló hátrányos helyzetű tanulók száma. Az Alapító Okirat módosítása az egyik feltétele annak, hogy 
az integrációs programot bevezessük minden osztályban. Másik feltétel az intézményi önértékelés, amely már 
megtörtént az iskolában. 
A pályázatot a fenntartó nyújtja be, az iskola, mint normatív támogatást kapja meg, gyerekenként 61,500.-Ft-ot. Kb. 
5 millió forintot jelent ez az intézménynek. Összefoglalva tehát, az Önkormányzatnak nem kell forrást biztosítania, 
nem feltétel az önrész, a pályázatot a fenntartó nyújtja be, az iskola igazgatója ígéretet tett arra, hogy elkészíti a 
tervezetet, valamint előnyt élvezünk más pályázatnál, amit felújításra fogunk benyújtani, ha bevezetjük az 
integrációs oktatást, valamint 5 millió forintot jelent az intézménynek. Ezek az előnyei. 
Ezek után a mellékletet képező előterjesztés felolvasásra került. 
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a Fekete István Általános Iskola Alapító Okiratának módosítását 

4 igen szavazattal – egyhangúan – elfogadja. 
 

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 

5/2007. (V.24) OKSB. 
HATÁROZATA 

 
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Fekete 
István Általános Iskola Alapító Okiratának tervezetét a benyújtás szerint fogadja el. 
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2. pont: ülésterv megtárgyalása 
 
Borbás Elvira elnök: elkészült egy tervezet, melyet mindenki megkapott. Az ülésterv tervezete az SZMSZ-ben 
szereplő ügyrend szerint készült. A mellékletet képező tervezet felolvasásra került. A tervezethez kér 
hozzászólásokat.  
Vad Mária: novemberben későn van tárgyalni a Mikulás programot, ugyanígy decemberben a Mindenki 
Karácsonyfája programot. Októberben lenne a Mikulás program előkészítése, novemberben pedig a karácsonyi 
előkészületek.  
Borbás Elvira: Jó az észrevétel, decemberben pedig nem lesz ülés. 
Vargáné Vass Éva tájékoztatásul elmondja, hogy az Oktatási Bizottságnak sem vélemény-nyilvánító szerepe, sem 
javaslattételi szerepe nincs az iskola tantárgyfelosztásában. Az elfogadott SZMSZ és Ügyrend szerint folyamatosan 
figyelemmel kíséri az oktatási, nevelési és közművelődési intézmények tevékenységét. Ebbe a feladatba a 
tantárgyfelosztás áttekintése is belefér, de ebben érdemben nem tudunk állást foglalni, ebbe előzetesen nem tudunk 
beleszólni, azt megnézhetjük, hogy összhangban van-e más szabályzatokkal. 
 
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság az ülésterv tervezetét 4 igen szavazattal – egyhangúan – elfogadja. 

 
Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 
6/2007. (V.24) OKSB. 

HATÁROZATA 
 

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elfogadja a bizottság üléstervét a módosításokkal. 
 
 

3. pont: Június 27-i falunap programjának megbeszélése 
 
Borbás Elvira: elkészült egy plakát, amit mindenki megismerhetett. A Makkos Parkban kerülne megrendezésre, 15 
órától 22 óráig, az Önkormányzat szervezésében. Megkérem Füzesi Péternét, hogy ismertesse a pályázatot, illetve a 
játszóparkot, melynek megszervezésében segítenek. 
Füzesi Péterné: Elég nagy a Park, különböző állomásokat építenénk fel, lenne, ahol többféle játékot tudnak 
kipróbálni, lenne, ahol csak egyfélét. Például, két gyerek eteti egymást, aki etet, annak be lenne kötve a szeme, akit 
etetnek, hátul lenne a keze. Köszönettel fogadunk ötleteket még. Már elkészült 2 fajáték és most készül még 2. Az 
újság által kiírt pályázat: az első pályázatnál címe, Kedvenc helyem Monorierdő, A4-es méretben lehet pályázni, 
bármilyen technikával. Szükség lenne egy faállványra, ahová a pályamunkákat ki lehet tenni.  
Vad Mária: jó lenne egy focikapu-háló, arra is ki lehetne tenni a képeket.  
Füzesi Péterné: A második pályázatban természetes anyagokból kell elkészíteni a kedvenc figuránkat. Sok 
jelentkező esetén lehetne korosztály szerint bírálni.  
Füzesi Péter: Érdekes lehet, hogy a gyerekek hogyan látják Monorierdőt, őket mi érdekli. 
Borbás Elvira: Kérdezem Sahin-Tóth Jenőnétől, hogy a bizottság rendelkezésére álló keretből, a most szükséges, 
kb. 100.000.-Ft-hoz hogyan és mikor juthatunk hozzá, számlák ellenében vagy előlegként.  
Sahin-Tóth Jenőné: Előlegként, utólagos, számlával történő elszámolásra, a bizottság elnöke veheti fel a pénzt. 
Vad Mária: szeretném megkérdezni, hogy mihez kell a 100000,– Ft. 
Borbás Elvira: lehet, hogy nem kell ennyi. Az utcabál pénzbe kerül, valamint a díjak. Ez forgótőke lenne, mert a 
szendvicsek elkészítéséhez, az üdítők megvásárlásához be kell fektetni, mely aztán visszatérül. Ajándékként 
osztható csokoládé-felajánlásokat szeretettel fogadunk. 
Fehér István: a büfé non-profit lesz, vagy haszonnal szeretnénk megrendezni? 
Borbás Elvira: Ha 10,– Ft a kóla, akkor 11,– Ft-ért szeretnénk adni.  
Füzesi Péterné: Jó lenne, ha addigra elkészülnek a játékok, a falunap keretén belül ünnepélyesen át lehetne azokat 
adni. Ehhez kérjük az Önkormányzat segítségét, jó lenne, ha az út elkészülne és a környék szebbé lenne téve 
virágokkal.  
Dzsupin Imréné: A faluban élő asztalosokat meg lehetne kérni, hogy készítsenek virágládákat. 
Vargéné Vass Éva: felajánlást kaptunk, hogy ha a falu parkjait rendbe akarjuk tenni, kapunk segítséget, 
megtervezik a parkot. Most el lehetne menni, hogy a falunap alkalmából ez megtörténhetne és egyúttal meg is 
lehetne hívni őket a programra.  
Borbás Elvira: ez jó ötlet, nekem is felajánlották, kb. két héttel ezelőtt beszéltem Németh Pál igazgató úrral, 
elmegyünk. 
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Szalai Gábor: javaslom felkeresni a raklapos céget, felajánlottak tavaly egy játékot az óvodának is. 
Borbás Elvira: a hangosítással kapcsolatban beszéltem az iskola igazgatójával, aki a hangosító berendezést erre az 
időre rendelkezésünkre bocsátja, kezelő személlyel együtt. 
Vargéné Vass Éva: jelezni szeretném, hogy ez egy zenés műsor. A lakosságszám és a részt vevők létszámának 
arányában jogdíjat kell fizetni, melynek a minimális összege kb. 15000,– Ft, 100-300 fő részvétele esetén. Ezt 
mindenképpen meg kell fizetni. Nem fizetés esetén a dupláját kell befizetni.  
Borbás Elvira: Ezt a bizottság keretéből kell fizetni? Amennyiben lehetőség van rá, kérjük, hogy az 
Önkormányzat fizesse ki.  
Vargáné Vass Éva: ha elfogy a keretetek, akár újból fel is töltődhet, úgy gondolom, hogy amíg van keret, addig a 
bizottság fizessen, nullázzuk le a keretet. Ez egy keret, ennyit biztosított a képviselő-testület egész évre. A 
képviselő-testület dönthet úgy, hogy újra feltölti.  
Borbás Elvira: úgy gondoltunk, hogy a bevételből visszaforgatunk, ez minden rendezvényre érvényes, hogy év 
végén akár 300000,– Ft-tal zárjunk, de ha kevesebbel, akkor is jó. 
 

 
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a falunap programját 4 igen szavazattal – egyhangúan – 

elfogadja. 
 

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 

7/2007. (V.24) OKSB. 
HATÁROZATA 

 
Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a falunap programját elfogadja. 

 
4. pont: Egyebek:  
 
Borbás Elvira: Mint tudjátok, az óvodavezetői pályázatra ketten jelentkeztek. Kérném a bizottsági tagokat, hogy 
amikor idejük engedi, olvassák el a pályázatokat. Ezen kívül szeretnék odaadni egy szempont-sort, amely szerint 
olvassátok a pályázatokat. Az óvodavezetői pályázatok megtárgyalása júniusban lesz. Természetesen ezt ki lehet 
egészíteni, hozzátenni vagy elvenni. Szakértő bírálja a pályázatokat, tőle kapunk egy véleményt. A bizottság is 
véleményezi a pályázatokat, ez a szempont-sor segítheti munkánkat. Olvasni csak a hivatalban lehet, másolni sem 
lehet. Tárgyalni csak június második felében fogjuk, akkor már birtokunkban lesz a szakértő véleménye, a 
nevelőtestületi é az alkalmazotti értekezletek eredménye, több véleményt fogunk átbeszélni, ehhez kapcsolódnak a 
mi véleményünk. 
 
Több tárgy nem lévén Borbás Elvira megköszöni a bizottság munkáját és az ülést 15 óra 42 perckor bezárja. 
 
 
 
 
 Borbás Elvira Dzsupin Imréné 
 elnök jkv. hitelesítő 
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